

Новость · 19 мая 2021, 19:43

ЧГТРК «Грозный» опубликовал видео с извинениями родственников школьника, назвавшего Кадырова в инстаграме шайтаном

Родственники 15-летнего школьника, назвавшего главу Чечни Рамзана Кадырова в инстаграме шайтаном, извинились, [сообщает](#) ЧГТРК «Грозный».

Телеканал опубликовал видео, на котором мужчина извиняется за своего сына Ахмеда Валкаева и обещает заняться его воспитанием. В ролике показывают еще пятерых мужчин. Они называют школьника родственником и тоже извиняются.

По словам корреспондента ЧГТРК «Грозный», подросток родом из Дагестана, сейчас он с отцом живет в подмосковном Чехове.

Кадыров во время трансляции в инстаграме 17 мая [зачитал](#) вслух один из комментариев и сделал скриншот. Он пообещал найти комментатора и сказал, что тот «составит завещание и будет плакать». «Я найду тебя, и мы посмотрим, кто из нас шайтан. Я очень много шайтанов уничтожал и тебя тоже уничтожу», — добавил глава Чечни.